



Laščani testirajo voljo lastnikov za dokapitalizacijo Skupščine ... Pivovarna Laško si želi svežega denarja, a ni znano, kdo od delničarjev ji ga lahko zagotovi – Danes skupščina in NS časnika Delo

LJUBLJANA – Uprava Pivovarne Laško bo na jutrišnji skupščini znova testirala voljo lastnikov za povečanje osnovnega kapitala. Po njenem predlogu bi osnovni kapital povečali za 36,5 milijona evrov, negotovo pa je, kdo od lastnikov ima denar za vplačilo, je dejal Rajko Stankovič, predsednik društva **MDS**.

VANJA TEKAVEC

Uprava Pivovarne Laško (PL) je v zadnjih dveh letih že dvakrat testirala voljo lastnikov za dokapitalizacijo. V obeh primerih neuspešno, saj so lastniki, predvsem banke, njen predlog zavrnili. Zdaj sledi nov poskus. Tudi tokrat uprava predlaga lastnikom dokapitalizacijo do višine osnovnega kapitala družbe, torej za največ 36,5 milijona evrov, vendar še ni znano, ali bodo lastniki takšen sklep tudi izglasovali.

»Dokapitalizacija je potrebna, vendar se bojimo, da razen bank in morda predstavnikov državnih

delničarjev nihče od drugih lastnikov nima denarja. Tudi NLB se spopada z veliko izgubo in negotovo je, ali si sodelovanje pri dokapitalizaciji sploh lahko privoščiti,« je včeraj dejal predsednik društva **MDS** Rajko Stankovič.

Za izglasovanje sklepa o dokapitalizaciji je potrebno soglasje 75 odstotkov na skupščini navzočih delničarjev, je včeraj opozoril predsednik uprave Kapitalske družbe Bachtiar Djalil, ki pravi, da bo Kad predlog podprl.

Nadzorniki septembra znova o Mercatorju

Če se bodo delničarji strinjali z dokapitalizacijo, bi Laščani svež denar porabili za zmanjšanje kratkoročne zadolženosti, vendar zgolj to ne bo dovolj za sanacijo. Za zmanjšanje zadolženosti skupine na obvladljivo raven bo ključna odprodaja deležev v družbah, ki ne spadajo v osnovno dejavnost laške skupine, torej deleža v Mercatorju ter prodaja Večera in družbe Delo.

O prodaji najboljšega sosedu bodo znova govorili na septembrski seji NS PL. Predsednik NS Vla-

dimir Malenkovič je včeraj izrazil pričakovanje, da se bodo prodajalci septembra uskladili o vsebini konzorcijske pogodbe, na vprašanje, kako bodo tokrat zagotovili resnost prodajalcev, saj je prodaja Mercatorja že večkrat padla v vodo, pa je poudaril le, da se bodo morali prodajalci o tem dogovoriti še pred dokončnim oblikovanjem konzorcijske pogodbe.

Upravi Uniona in Radenske dobili razrešnico za lani

Pivovarna Laško je glavna lastnica Pivovarne Union in Radenske. Njuni delničarji so na ponedeljkovi skupščini z večino glasov podprli vse predlagane sklepe, tudi razrešnico upravi in NS za delo leta 2011. Pivovarna Union bo delničarjem za lani izplačala dividendo v višini šest evrov na delnico, preostanek bilančnega dobička družbe v znesku 3,3 milijona evrov bo ostal nerazporejen. Radenska bo izplačala dividendo v višini 0,24 evra na delnico, o preostanku bilančnega dobička v višini 5,7 milijona evrov pa bodo delničarji odločali v prihodnjih poslovnih obdobjih.

DELO IZBOLJŠALO POSLOVNE REZULTATE

Pod okrilje skupine spada tudi časnik Delo, kjer se bodo danes sestali nadzorniki in obravnavali poslovne rezultate za prvo polletje letos. »Kljub zaostrenim gospodarskim razmeram je Delo v šestmesečju uspelo doseči nekoliko boljše poslovni izid iz poslovanja, zlasti zaradi ukrepov na strani stroškov,«

je poudaril predsednik uprave Dela Jurij Giacomelli. Skupaj z družbo Izberi je skupina Delo v šestmesečju ustvarila 306.000 evrov dobička iz poslovanja, ta čas lam pa 57.000 evrov. Delo sicer še vedno bremenijo stara posojila, tudi za nakup Večera; skupaj je skupina ob polletju dolgovala

bankam 14,8 milijona evrov, od tega je večina posojil kratkoročnih. Prodaja Večera murskosoboški korporaciji 3Lan je lani padla v vodo, vendar je nesojeni kupec odstopil prodajalcu že vplačano aro v višini 925.000 evrov, kar je letos izboljšalo celotni poslovni izid Dela.



Vprašanje je, kdo od lastnikov ima denar za povečanje osnovnega kapitala Pivovarne Laško. FOTO ALEŠ CERNIVEC